


Уровень счастья россиян

Поговорим о счастье. В жизни бывает всякое — и хорошее, и плохое. Но если говорить в целом, Вы счастливы или нет?
(закрытый вопрос, один ответ, в % от всех опрошенных) 

2Всероссийский телефонный опрос «ВЦИОМ-Спутник» проведен 18 марта 2022 г. В опросе приняли участие 1600 россиян в возрасте от 18 лет. 
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Уровень счастья: в разрезе федеральных округов
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84%
Центральный федеральный округ

76%
Северо-Западный федеральный округ

86%
Южный федеральный округ

83%
Северо-Кавказский 
федеральный округ

80%
Приволжский федеральный округ

77%
Дальневосточный 

федеральный округ

80%
Уральский федеральный округ

80%
Сибирский 

федеральный округ

Определенно да/
Скорее да

Всероссийский телефонный опрос «ВЦИОМ-Спутник» проведен 18 марта 2022 г. В опросе приняли участие 1600 россиян в возрасте от 18 лет. 



Что делает россиян счастливыми?

Припомните, что в последний раз сделало Вас счастливым, из-за чего Вы почувствовали радость?
(открытый вопрос, 1 ответ, в % от всех опрошенных,
представлены ответы, набравшие больше 2%) 

4

Семья/ родственники/ 
друзья/ любимый человек

15%

Хорошая погода/ лето/ 
солнце/ тепло

3%

Встреча с родственником/ 
другом

7%

Рождение ребенка/ внука

9%

Личностные достижения/ 
самореализация

3%

Здоровье родственников

3%

Успехи/ достижения детей/ 
внуков/ родственников

11%

Приобретение/ покупка

3%

Деньги/ премия/ 
повышение оклада и пр.

3%

Выходной/ отпуск/ отдых/ 
путешествие/ посещение курортных 
мест

11%

Успехи на работе/ в 
бизнесе

3%

Разговор/ общение с 
человеком 

3%

Нет такого – 1%, Другое – 4%, Затрудняюсь ответить – 4%

Опрос «ВЦИОМ-онлайн» проведен 5-6 июля 2022 г. В опросе приняли участие 1207 россиян в возрасте от 18 лет. 



Что заставляет россиян расстроиться?

Припомните, что в последний раз сделало Вас несчастным, заставило расстроиться?
(открытый вопрос, 1 ответ, в % от всех опрошенных,
представлены ответы, набравшие больше 2%) 
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Болезнь/ проблемы со 
здоровьем

15%
Неприятности/ конфликты/ 
проблемы на работе/ работа

5%
Размолвка/ ссора/ 
недопонимание с близким 
человеком/ друзьями

6%

Капризы/ плохое поведение 
детей/ отношения/ 
разногласия с детьми

3%
Рост цен/ высокие цены/ 
инфляция

4%

Смерть/ похороны 
близкого/ родственника

9%

Финансовые трудности

4%
Другое – 9%, 
Затрудняюсь ответить – 4%

Опрос «ВЦИОМ-онлайн» проведен 5-6 июля 2022 г. В опросе приняли участие 1207 россиян в возрасте от 18 лет. 



ВЦИОМ на расстоянии одного клика

Новостной сайт: 
wciom.ru

Почта: 
research@wciom.com

Наши услуги и решения:
ok.wciom.ru

@wciompage

@wciom

@vciom


